«HUKCY-2012I1K» ®OPMA

3AKA3A

Yacth 1 — <UKCY-20121I1K»
HUKCVY-2012I1K - X - X - X
1 2 3 4

1. Tun npubopa

2. [ToBepka JaTYNKOB TEMIIEPATYPHI™:
o IIT

3. [ToBepka AaTYNKOB JABJICHUS ™'
o I1JT

4. O0o3HaueHue Texuuueckux ycaosuil (TY 4381-117-13282997-2013)

[Ipumedanue—* KoMIEKT TOKyMEHTAIIUHA, COOTBETCTBYIONTNI TaHHOMY THUITY U3MEPEHHUH (CBHUIE-
TETBCTBO O MOBEPKE, METOINKA TIOBEPKH).

INPUMEP 3AKA3A
NKCVY-201211K — T - IIJIT - TV 4381-117-13282997-2013
1 2 3 4

Yactp 2 — KanuopaTop-usmMepurteib YHUPUIHPOBAHHBIX CUTHAJIOB ITAJTOHHBII
«AKCY-2012»

HKCVY-2012 - X - X - X - X

1 2 3 4 5

1. Tun nmpubopa

2. [lepcoHanbHBI KOMIOBIOTEP TUIA HOYTOYK (Omims)™:
e Hb

3. KoMIuIeKkT - KOMIbIOTEpHAs MBIIIb M KJIaBHaTypa (OTIHs):
e KM

4. Hannure QOMOIHUTENBHBIX Kabeme (omuus — tabmuma A.1)
5. O6o3navyenune Texauueckux ycinosuit (TY 4381-113-13282997-2013)

[Ipumeuanue—*B 6a3oBblif KOMIUIEKT NOCTaBKU BXOJUT KOMIIAKT-IUCK C IPOTpamMMoii «ABTOMa-
tuzupoBaHHoe pabouyee Mmecto MKCVY-2012» («<APM UKCVY-2012). IIpu Beibope onuuu «Hb» moctas-
nsieTcs HOyTOyK ¢ yctaHoBIeHHBIM «APM NKCY-2012y.

HPUMEP 3AKA3A
NKCY-2012 — Hb — KM — KM12012J, KN2012S - TY 4381-113-13282997-2013

1 2 3 4 5



Yacrtb 3 — Tepmomerp uugposoii 3tanonnsiii THI-005/M3 (onuus)
TID-005/M3 -  x

1 2
1. Tun npubopa*
2. O603nauenue Texunueckux ycnosuii (TY 4381-075-13282997-09)

[Ipumedanue—*B 6a3oBblii KOMIUICKT MOCTABKH BXOIHT JIHCK, C TPOrPAMMHBIM 00€CIIeueHHEM
«Hactpoiika THUD» u moayns uarepgeiicapiii MUT'P-05U-2 mis nuranus u noakmodenus TL3-005/M3 k TIK
(uepe3 USB-mopr).

HOPUMEP 3AKA3A

TI2-005/M3  — TY 4381-075-13282997-09

1 2

Yactb 4 — TepmomeTpbl CONPOTUBJIECHNUS NJIATHHOBbIE BUOPONPOYHbIE
IITCB-1, IITCB-2, IITCB-2K, IITCB-3, IITCB-4, IITCB-5 (onuusn)

Iimaees - x - x - X —-— X — X - X

1 2 3 4 5 6 7
1. Tun npubopa
2. Momuduxkarus repmomerpa ITTCB (tabmura b.1)
3. Paspsx Tepmomerpa (tabaumna b.2)

4. JTnmuHa MOHTaKHOM YacTr, MM (Tabuma b.1)

5. Jlnmuna xabenst [ITCB L, MMm*:
- 6azoeoe ucnoanenue ons IITCB-2 (4 nposoda MI'T®-0,03 mm?) — 1500 rm
- bazosoe ucnoanenue ona I[ITCB-2K — 2000 mm

6. O003HaUCHNE TEXHUIECCKUX YCIOBUH

[Ipumedanue—* VkassBaercs Tonsko st [ITCB-2 (pucynok b.2) u IITCB-2K (pucynok b.3).

HPUMEP 3AKA3A
ncB - 2K - 3 - 40 - 2000 — TV 4211-041-13282997-2002
1 2 3 4 5 6

Yactb 5 — KannbpaTopsl TeMnepaTypbl H TEPMOCTATHI (OIIIMS)

Hns pabotel ¢ «MKCY-2012» B pexxume HM3MEpeHHs TeMIepaTypbl M HCHOJIb30BAHUU €ro IpH

KaJuOpoBKe, MOBEPKE M HACTpOHKe (IpaaydUpoBKe) TepMmompeoOpas3oBaTesiell CONPOTHBICHHUS M Ipe-

oOpa3oBatenieil TePMOAIIEKTPUIECKUX, a TAKKE AATYMKOB TEMIIEPATyphl C YHU(PHIIMPOBAHHBIM BBIXOJI-

HBIM CHUTHAJIOM, NMPEAYCMOTPEHO NMPUMEHEHHE KaluOpaTopoB TeMIepaTypbl U TepMocTaToB. s 3akaza

KanmuOpaTopoB Temmeparypbl U TepmocrtaToB mpomsBoacTBa OOO HIIIT «2JIEMEPy» Bocmoms3yiiTech

COOTBCTCTBYHOIITMMU (I)OpMaMI/I 3aKasa.



Yacth 6 — [Ipeodopa3oBaTtenib naBijenus dtajgonnblii [113-010 (omumus)

I5-010 - x -

x - X - X = X
1 2 3 4 5 6

1. Tun npubopa:

e I1119-010  (bazosoe ucnoanenue)
o [1I2-0101 (c unmukammein)™

2. Bug ucnonnenus (tabmuna B.1)
bazoeoe ucnonnenue — obwenpomvluiennoe

3. Kon Buna naBnenus (tabnuma B.2.1):

® 130BITOYHOE - N
® a0COJIFOTHOE - 1A
e u30bITOYHOE — pa3pexxenue - JIUB

4. Koa monenu (tabnuia B.2.1)

5. Kon knacca Tounoctu (tabmuma B.2.1):
e A0
o A
e B (baszosoe ucnonnenue)

6. O603Hauenune rexunyeckux ycmosuit (TY 4212-068-13282997-06)

[Ipumeuanue—*3apagHoe ycrporictBo 1t [1J]]3-0101 Bxoaut B 6a30BYI0 KOMIUIEKTAIHIO.

IHPUMEP 3AKA3A
nas-ooom - M - 160 - A - TV 4212-068-13282997-06
1 3 4 5 6

YacTtp 7/ — 3agaTYdKy JaBJeHHS U JONOJHUTEIbHbIE MOHTAKHBIE 3JIeMEHThI (ONMIIUA)

«MKCVY-2012» MOKeT TONMOJHUTEILHO KOMIUIEKTOBAThCA 3ajaTYuKamMu JaBiieHus. [lepe-uens u
cocTaB 0a30BOM KOMITJIEKTAIIMH 33/IaTYMKOB JIaBIICHUS yKa3aH B MPUIIOKeHUH [ .
[Tpu 3akaze TOMOTHUTENHHBIX MOHTAXHBIX 3JIEMEHTOB (IIEPEXOIHBIE MITYIEPHI, MPOKIAJAKH, ITAHTH)

I/ICHOJ'IL3YI7IT6 KOJbI IJId 3aKa3a B Ta6J'II/II_IaX MPUIIOKCHUA I.



IIPUMEP 34KA3A

1) UKCVY-2012[1K — [T - I[1 — TY 4381-117-13282997-2013

2) UKCY-2012 — Hb — KM - K12012J, KN2012S — TV 4381-113-13282997-2013

3) THD-005/M3 — TV 4381-075-13282997-0906  (kK0JIMUYECTBO IO 3aKa3y)

4) TITCB —2K—-3—-40-2000 — TV 4211-041-13282997-2002  (KOJHYECTBO IO 3aKa3y)
5) TITCB —3-3-550—-TYV 4211-041-13282997-2002  (kKOJUYECTBO IO 3aKa3y)

6) T1/13-010 —Ex— 1 —120—- A —TY 4212-068-13282997-06  (koyM4eCcTBO 110 3aKa3y)
7) TIJ12-010M — 11 — 160 — A — TY 4212-068-13282997-06  (koM4eCTBO IO 3aKa3y)

8) T/13-010 —Ex— 1 — 170 - A —TVY 4212-068-13282997-06  (koiM4eCTBO 110 3aKa3y)
9) TI/13-010 —Ex— 1A — 030 — A —TVY 4212-068-13282997-06  (koM4eCTBO 110 3aKa3y)
10)PV210  (koJMYECTBO IO 3aKa3y)

11)PRV160  (xommuecTBO MO 3aKa3y)

12)PR1600  (K0oiMYECTBO O 3aKa3y)

13) IIJI-B-M16x2-B-G1/4-1M  (KOJHYECTBO 10 3aKa3y)

14)IMI-H-G1/4-B-M12x1,5 (KOJU4YECTBO IO 3aKa3y)

15)IMI-H-G1/4-B-G1/2  (konu4ecTBO 1O 3aKasy)

16)T1P-10-PM  (KOJHMYECTBO IO 3aKa3y)

17) TI®  (KOoIUYeCTBO IO 3aKa3y)



MNPUJIOKEHUE A

Taoauua A.1 — CoeauHuTeabLHbIEe KA0eIu

K Cocras 6a-
o/ IpU J0- N
30BO#i KOM-
Homep kabeiisi, Ha3HAYEHUE MOJIHUTENb-
[UIEKTALHH,
HOM 3aKase
KOJI-BO
Nel — kabens st mogxmrouenus UKCY-2012 x TII tuna TXA (K) B pe-
KN2012K 1 wr.
KUMaX U3MEPEHUS ¥ BOCITPOM3BE/ICHHUSI CUTHAJIOB OT YKa3aHHOTO Thma TI1
Ne2 — kabens st moaxmrouenuss UKCY-2012 x TII tuma TXK (L) B pe-
KI12012L 1 wr.
KUMaX U3MEPEHUS ¥ BOCITPOM3BEICHUS] CUTHAJIOB OT yKa3aHHoro tumna TI1
Ne3 — kabens st moaxmrouenuss MKCY-2012 x TC mo TpexmpoBoHO# KI2012R1 | 1.
CXeMe B PSIKUMAX H3MEPECHUS TEMIIEPATYPHI H COTIPOTUBIICHHUS
Ne4 — kabens st moaxmouenuss MKCY-2012 k TC mo 9eThIpexmnpoBoi-
HOM, TPEXIPOBOIHOM U JIBYXIPOBOIHOM CXEME B peKUMax BOCIIPOU3BEIL- KIN2012R2 1 .
HUS TEMIIEPATYPBI U COTIPOTHBIICHUS
Ne5 — xabens s nogxmoueHust UKCY-2012 x ycTpoiicTBaM B pexxnmMax KIT2012U | .
M3MEpPEHUs ¥ BOCITPOU3BEICHUS HAIIPSDKECHUS
Ne6 — kabens s nogxmoueHnst UKCY-2012 x ycTpoiicTBaMm B pexknMax
W3MEPEHMS U BOCIIPOU3BEICHUS CUTHAIOB B BUJE CHJIbI IOCTOSTHHOTO TOKA C KI1201212 1 .
BHYTPEHHUM OJI0KOM nutanus 24 B
Ne7 — xabens mis nogxmroueHust MKCY-2012 x ycTpoiicTBaMm B pexknMax
W3MEPEHUS U BOCITPOU3BEICHUS CUTHAJIOB B BUJIE CHIIBI IIOCTOSIHHOTO TOKA C K1201211 1 mr.
BHENIHUM OJIOKOM nutanusa 24 B
No8 — kabens misa moakmouenus MKCY-2012 k ycTpoiicTBam npu TeCTH-
POBaHUU peJie B PeKUMAaX U3MEPEHUS W BOCIIPOM3BEICHUS CUTHAJIOB U TIO- KT 1 .
BepkH aatuukoB nasieHus ([1J1)
No9 — kabens mist moakmoueHust MKCY-2012 o 4eTbIipexmpoBoIHOM,
TPEXIIPOBOIHON U JIBYXIIPOBOJIHOM CXeMe B peKUMaX BOCTIPOU3BEICHUS KI2012R3 o
TEMIEPATypPbl U COMPOTHUBIICHUS (1 TECTUPOBAHUS MOAYJICH
«EL-4000%)
Nel0 — Kabens ms moakmroueHus MKCY-2012 k I1/13-010 u TLD-005/M3 K1 1 wr.
Nell — USB A-B s cesasu UKCY-2012 ¢ TIK USB A-B 1 wr.
Ka6ens mis monkmrouenust TID-005/M3 k mepBUYHBIM MPeoOpa3oBaTEIIsIM
KH-TLD 1 . *
temmneparypbl. Kabenr umeer Ha BbIxoje 4 poBoJia
Monyne untepdeiicubiit MUT'P-05U-2 mis nutanus u noaxioueHus [119- i i -
010 u TIID-005/M3 k IIK (uepe3 USB-niopr) MUIP-05U-2 I .
Ka6ens mis noaxmouenus [ITCB-1, IITCB-2K, IITCB-3, IITCB-4, ITTCB- KU-TITCB | rr. ***
5 k TepmomMeTpy 1udpoBomy stajgonHomy T113-005/M3 '
Kab6enps mig noacoenunenus [ITCB-1, IITCB-3, ITTCB-4, ITTCB-5 x n3Me-
putenbHO# anmnaparype. Kabens nmeer Ha Boixojie 4 mposoga MI'T®-0,07 KU Nel 1 o %
2
MM
Ka6ens mst moaxmrouenus MUKCY-2012 x TII tuna TXXK (J) B pexxumax KIN2012] o
M3MEpEeHUs U BOCIIPOU3BEICHUS
Kab6ens mst moaxmrouenus UKCY-2012 x TII tuna TIIP (B) B pexumax KIDO012B o
M3MEpEeHUs U BOCIIPOU3BEICHUS
Ka6ens mst moaxmmrouenus UKCY-2012 x TII tuna TIIIT (S) B pexxumax KI2012S -
M3MEpEeHUs M BOCIIPOU3BEICHUS
Kab6ens mst moaxmrouenus UKCY-2012 x TII tuna TBP (A-1) B pexumax KI2012A -
M3MEpEHUs M BOCIIPOU3BEICHUS
Kab6ens mst moaxmrouenus UKCY-2012 x TII tuna TMK (T) B pexxumax KI2012T -
M3MEpEeHUs M BOCIIPOU3BEICHUS
Kab6ens mst moaxnrouenus MKCY-2012 x TII tuna THH (N) B pexxumax KH2012N o

HU3MCPCHHA U BOCIIPOU3BCICHUS




IIponoskenue Tabaunbl A.1 — CoenmunTeIbHBIE Kadeau

Konx mpu no- | Cocras 6a3oBoit
Homep kabeJisi, Ha3HAYeHUE MOJIHUTENb- | KOMILICKTALHH,
HOM 3aKa3se KOJI-BO
Pazbem S22A1G (151 caMOCTOATENBEHOTO U3TOTOBIICHUS Kabesei) S22A1G —
Pazbem S22A2G (1151 caMOCTOSITENILHOTO U3TOTOBJIEHMSI Kabeseil) S22A2G —

[Ipumeuyanus

* — IlIpwm 3aka3ze TL[3-005/M3 onun xabens KN-TLD Bxoaut B 6a30BbIi KOMIUIEKT TOCTABKH.

** — [lpm 3akaze TL[I-005/M3 oaun moxyns MUI'P-05U-2 BxoauT B 6a30BbIH KOMIUIEKT ITOCTaBKH.

*** _TIpu 3akaze [ITCB-1, IITCB-2K, IITCB-3, IITCB-4, [ITCB-5 oaun xabens KU-IITCB Bxoaut B 6a30-
BBI KOMIUIEKT IMOCTaBKH.

**** _ Tlpu 3akaze [ITCB-1, [ITCB-3, [ITCB-4, IITCB-5 onun ka6ens KM Nel Bxoxut B 6a30BbIi KOMILIEKT

IIOCTaBKH.

Pozemka S22A1G, 522A2G

i —

L Kad

— Lt -
b4

Pucynok A.1 — KaGeab uzmepurensubiii KN2012

Bunka PLT-615
Bunka PLT-614 (0ns nodcoeourerus k TL{3-005)

- ~

L Kkal

J— r -

Pucynok A.2 — Kadens nsmepurenbnbiii KU-IITCB

Bunka PLT-615

J =
Lo | -

—
|- 3 -

Pucynok A.3 — KabGeab nsmepureabubiii KHU-TLHD




Bunka PLT-614 Bunka PLT-614

/ ~

o L xa6

Pucynok A.4 — Kabeab nnrepgeiicubiii K1

Bunka PLT-614

/

L |

[ {f -

Pucynok A.5 — KaGeanb nuzmepurenbnbliit KU Nel (u3 kommiekra IITCB)

Bunka PLT-615

/

. L xa6

|- &% -

Pucynok A.6 — KaGeab nusmepuresbublii KT




Tadauua Bb.1 — Texumueckne xapakrepuctuku tepmomerpos IITCB-1, IITCB-2, ITCB-2K, IITCB-3,

NTCB-4, ITCB-5

NNPUJIO)KEHUE b

Momudukanus Jlnanason Jlmsa . Marepuan OTHOCHUTEIBHOE CONPOTUB-
TEMUCPATYD, | MOHTUKHOU UoIIT nenue Tepmomerpa, W
TepMOMETPa °C gactu L, Mmm P Tpa, V100

IITCB-1 -50...+450 550+5 I110 0,05 Wig0>1,3924
IITCB-2 -200...+200 65+3 1110 0,05 Wig0>1,3924
I[ITCB-2K -50...+150 40+ 2 [Tn2-AT 0,03 Wi00>1,3908
-50...+500 550+ 5 Wig0>1,3924

IITCB-3 -50...4250 | 350+2 1110 0,05 Wigo>1,3924
I[ITCB-4 -50...+232 550+5 1110 0,05 Wig0>1,3924
-50...+250 550+5 Wi00>1,3908

HTCB-5 -50...+250 350+£2 TIn2-AT 0,04 Wi00>1,3908

Tadauna Bb.2 — Merpoaoruyeckne xapaktepuctuku tepmomerpo [ITCB-1, IITCB-2, ITCB-2K, IITCB-3,
ITCB-4, ITCB-5

Moudu- Paspsin JloBepuTenbHas MOTrPEIIHOCTh MPH JI0BEpUTEIbHOU BeposTHOCTH 0,95 He
KAl Tep- | TepMo- ooxee, °C (mns quanazona npumeHeHus, °C)
-200... 500 0. 430 +30... +150... +230... +420... | +450...
MOMETpa MeTpa -50 +150 +230 +420 +450 | +500
2 - 0,02 0,01 0,02 0,02 0,02 0,02 -
IITCB-1 3 - 0,03 0,02 0,03 0,04 0,04 0,04
IITCB-2 3 0,05 0,03 0,02 0,03 0,04
IITCB-2K 3 0,03 0,02 0,03 - - - -
TIITCB-3 3 0,03 0,02 0,03 0,04 0,04 0,04 0,07
2 0,02 0,01 0,02 0,02
HTCB-4 3 0,03 0,02 0,03 0,04
IITCB-5 3 0,03 0,02 0,03 0,04
v
<
= a Posemka PLT-614
3 S
S|
- L . - 4542
Pucynok b.1 - IITCB-1, ITCB-3, ITCB-4, IITCB-5
N’\
<o
.H
o
® Y
= ((
—— ) )
A
65i3 ; L xab
Pucynok Bb.2 - IITCB-2
Nr\
o
yad Posemka PLT-614
- N
U‘ H‘ \
||I”||\\“
_ 102
L L Kad
Pucynok b.3 — IITCB-2K




NNPUJIO’)KEHUE B

Tab6auna B.1 — Kox Bapuanra ucnosnenus I113-010, ITJ13-0101

Buja ucnosinHeHus Kon
OO0EenpOMBIIIICHHOS -
B3peiBozanumenHoe™ Ex

Kucnoponnoe** 07

[Ipumevanus
* — kpome I][2-010U;

** — kpome mooeneu 030, 050, 060, 100, 110, 120, 130.

Ta6auua B.2.1 — Kox mogenu u kiaacca tounoctu [119-010, ITAD-0101

Kox Mo- Bun JIlnanazon UmMe- Kox kacea
U3MepsieMoro peHuii
e JAaBJICHUSI JaBJICHUSI roumocTH

030 AOcoiroTHOE 0...120 xITa A0, A B

050 AOcoiroTHOE 0...600 xITa A0, A B

060 AOcoiroTHOE 0...2,5 MIla A0, A, B

100 N30bITOYHOE 0...2,5klla B

110 H36pITOUHOC 0...6,3 xIla A, B

120 H36pITOUHOC 0...16 xIla A0, A, B

130 N30bITOYHOE 0...100 xITa A0, A, B

150 N30bITOYHOE 0...600 xITa A0, A, B

160 H30bITOUHOE 0...2,5 MIla A0, A, B

170 H30pITOUHOE 0...6,0 MIIa A0, A, B

180 M30bITOUHOE 0...16 MIla A0, A, B

190 M30bITOUHOE 0...60 MIla A0, A, B

350 N36pITOUHOC- munyc 100 A0, A, B

pa3pexeHue ...600 klla

Taoauna B.2.2 — Kaace Tounocrn I1J19-010, I1/13-0101

Kuaacce

IIpenesibl JonmycKkaeMoii 0CHOBHO# OTHOCHTEIbHOM morpemnoctu, vy, %

1> P S 1 1 P S 1 1 S P
TOYHOCTH > > — = > -
PBMAX 2 2 PBMAX 3 3 PBMAX
A0 0,02 0,01- Possax
PBMAX
A 0,03 0,01. 2%
P
PBMAX
B 0,05 0,017 - b

IIpumeuanus
Pavax — auamazon usmepenuit [1719.
P — u3MepeHHOe 3HaUE€HUE JIaBJICHUSI.

10




MNPUJIOXKEHUE I

Taoauna I'.1 — Kox 3agaTunka naBjieHus

3amaTunK AaBJIeHUS Jlnanason 3ajanus Kopn 3aka3a

napjenusi, MIla

PV-210 (momna mHeBMaTH4YeCKasl py4YHasi) —0,09...0,3 PV210

PV-60 (rmomria mHeBMaTH4eCcKasi pyJIHas) —0,095...6 PV60

PRV-60 (nmpecc nHeBMAaTUYECKUN pyYHOI) —0,09...6 PRV60

PRV-160 (nmpecc nHeBMaTU4ECKUI pyUHOIl) —0,095...16 PRV160
IMHEBMATUYECKHI

PV-411 (momrma nmHeBMOTUIPABINYECKAs PyUHAas) _g%)gIgM 6 Pvall

PV-411P (c pesepByapom Jutst pabOThI B THAPABINYESCKOM SR
THIPABINYCCKUI

pexume) PEKIM: PV411P

0...70

P-350 (momma rupaBIudecKas pyqaHas) 0...35 P350

P-700 (mommia rupaBIudecKasl pyJHas) 0...70 P700

P-1000 (rromra rupaBiIrdeckasi pyqHas) 0...100 P1000

PR-1200 (nmpecc ruapaBandeckuii pyuHoii) 0...120 PR1200

PR-1600 (pecc ruipaBIu4ecKuii pyqHO) 0...160 PR1600

[Ipumeuanue

3aaTYMKH IaBJICHUsI TOCTABIISIOTCS B 0a30BO# Komruiektaruu (tadmuim .1.1 - T.1.9).

11



KoMniekTanusi 3aJaTYUKOB JaBJIEHHU.

Pucynok I'.1.1 — Cxema npucoeanHeHHii 115 IOMIIBI THeBMaTH4YecKoi pyuHoii PV-210

Ta6auua I'.1.1 — Onucanue MO3UIMI 1J15 CXeMbl COeIMHEHN MOMITbI MHEBMaTHYecKoii pyunoi PV-210
Ha pucynke I'.1.1

[ozumms Cocras 06a3oBoit
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTAIlUH,
I.1.1 KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTens naBIICHUS dTATOHHBII o o
[113-010 (1) c mapyxHo# pe3pdoit M20x1,5
2 Vmnoraurensaoe konbito 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mr.
3 Brictporaiika ans WITYLEPHOro MOAKIIOH e~ BI-B-M20x1,5-H-G1/4 | wr.
HUSA JaT4iKa ¢ HapyKHOH pe3r6oit M20x1,5
4 Pesunomerannuueckas maiida I1P-10-PM 4 wr.
CoeauHUTENbHBIN NUTAHT (BHYTPEHHSIS PE3b-
S 6a G1/4”) (puyTpenaLp - 2 .,
6 [Mepexoanoit mrymep MI-H-G1/4- B-M20x1,5 1 .
7 IIpoxnaaka u3 propomacra T1D 5 mr.
8 [ToBepsiemblil TaTYMK JABICHUS, MATUCTPAIIb o o
C HapykHO# pe3pdoit M20x1,5
9 [lepexomHoii mITyHIEp WM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma I.5.3 —
10 [Ipoknaaka Taomuma I'.6 —
11 [loBepsiembIii TaTYNK JaBIIEHHS, MATHCTPAIb — —
12 [lepexonHoit mrynep MI-H-M16x2-H-G1/4 —
13 VmnoraurensHoe koiabro 005-008-19 Koasmo 005-008-19 T'OCT 9833-73 —
14 CoenuMHUTENBHBIN IIUIAHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
15 [lepexonHoi WTYIEp MM HAOOP MITYLEPOB Tabmuua I'.5.2 —
16 Bbrnok ans WITYLEPHOTO MOAKTIOCHHS 1-ro B-1-M20x1,5 -
JlaTYHKa ¢ HapyXHoM pe3pboit M20x1,5
17 Zpe6eHKa AT WTYLEPHOTO MOJKIIOYCHNA I'LI-4-M20x1,5 o
-X IaATYMKOB C HApYKHOM pe3pboit M20x1,5
18 I'pebenka mist GpaHEeBOro NOAKIIOYEHUS 4- r®-4-K1/4 o

X TATYUKOB C BHYTpeHHel pe3pOoit K1/4”

12




Pucynok I'.1.2 — Cxema npucoequHeHn# 1Jisl IOMIbI MHeBMaTHYecKoil pyuHoii «PV-60»

i

:

IHIHIIHI‘HIIHHlIIHlHII

:

T T

)

Taoauna I'.1.2 — Onucanue Mo3UIMIA JJIS CXeMBI COeIMHEHNIi MOMIBI MTHEBMaTHYECKOM
pyuHoii «PV-60» na pucynke I'.1.2

[ozumms Cocras 06azoBoit
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTAIlUH,
r.1.2 KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTenb TaBICHUS dTATOHHBII o o
[113-010 (1) c mapyxHo# pe3pdoit M20x1,5
2 Vmnoraurensnoe konsito 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mT.
3 Brictporaiika ans mTyuevpl{oro ncz;:ucmoqe— BI-B-M20x1,5-H-G1/4 | wr.
HUS JaT4ika ¢ HapyKHOH pe3rOoit M20x1,5
4 PesnHOMeTamMueckas maida IIP-10-PM 2 wr.
5 Baytpennss pespba G1/4" — —
6 Baytpennss pespba G1/8" — —
7 PesnHoMeTammnyeckas maiiba nP-7,5-PM 2 mIT.
8 [Mepexoanoit mrymep MI-H-M16x2-H-G1/8 1 .
9 YunoraurensHoe Koibio 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
10 CoeauHUTENbHBIN IUIaHT, 1 M 1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 .
11 CoenuHHUTENBHBIN IUTAHT, 1 M HI1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 [lepexomHoii mTyHIEp WM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma I'.5.2 —
13 [Ipoknaaka Taomuma I'.6 —
14 [loBepsiembIil TaTYMK NaBIICHUS, MATHCTPAITh o o
C HapykHO# pe3pboit M20x1,5
15 [ToBepsiemblli TaTYUK JaBIICHUS, MATHCTPAIb — —
16 Brok st WITYEPHOTO MOAKITIOUCHIS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JaTyKa ¢ HapyXHoM pe3pboit M20x1,5
17 Zpe6eHKa AT WTYLEPHOTO MOKIIOYCHIA I'LI-4-M20x1,5 o
-X IATYMKOB C HApYKHOM pe3pboit M20x1,5
18 I'pebenka s praHIIeBOro MOAKIIOUCHUS 4- I ®-4-K1/4 o

X TaTYUKOB C BHYTpeHHel pe3pooit K1/4”

13




Pucynok I'.1.3 — Cxema npucoennHeHui 1JIs1 mpecca MHEBMATH4eCKOro py4noro «PRV-60»

=,
2

©

T
HHHIHH‘HIIH\HIIHHHI

\
A

\@

i
-

n ®
Tabauna I'.1.3 — Onucanue moO3UUUH 1J151 CXeMbl COeMHEHUI Mpecca MHeBMAaTHYeCKOr0
pyuHoro «PRV-60» na pucynke I'.1.3

[ozumms Cocras 06a3oBoit
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTAIlUH,
I.1.3 KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTenb naBIICHUS dTATOHHBII o o
[113-010 (1) c mapyxHo# pe3pdoit M20x1,5
2 Vmnoraurensnoe konsito 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mT.
3 Brictporaiika ans IITYLEPHOro MO0 e~ BI-B-M20x1,5-H-G3/8 | wr.
HUS JaT4iKa ¢ HapyKHOH pe3rboit M20x1,5
4 PesnHOMeTammueckas maida IIP-14-PM 2 r.
5 Baytpennss pespba G3/8" — —
6 Buytpennss pespba G1/8" — —
7 PesnHoMeTammnyeckas maiiba nP-7,5-PM 2 mIT.
8 [Mepexoanoit mrymep MI-H-M16x2-H-G1/8 1 .
9 YunoraurensHoe koibio 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
10 CoeaMHUTENbHBIN HUIaHT, 1 M 11JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 .
11 CoenuHHUTENBHBIN IUTAHT, 1 M HI1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 [lepexomHoii mITyHIEp WM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma I'.5.2 —
13 [Ipoknaaka Taomuma I'.6 —
14 [loBepsiembIi TaTYUK JaBIIEHHS, MATHCTPAIb o o
C HapyKHO# pe3pboit M20x1,5
15 [ToBepsiemblli TaTYUK JaBIICHUS, MATHCTPAIb — —
16 Brok st WITYLEPHOTO MOAKTIOEHHS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JlaTyMKa ¢ HapyXHoM pe3pboit M20x1,5
17 Zpe6eHKa AU1s! WITYLEPHOTO MOJKIIOMCHHS LI-4-M20x1,5 o
-X IATYMKOB C HApYKHOM pe3pboit M20x1,5
18 I'pebenka s rmaHIeBOro MOAKIIOUEHUS 4- I ®-4-K1/4 o

X TATYUKOB C BHyTpeHHel pe3pboit K1/4”

14




Pucynok I'.1.4 — Cxema npucoelMHeHHH /151 Ipecca MHEBMAaTHYeCKOro py4Horo «PRV-160»

{e >} -

\@ | \@

Tabauna I'.1.4 — Onucanue MO3UMUH IJI51 CXeMbI COeMHEHHI Mpecca MHeBMATHYeCKOr0
pyunoro «PRV-160» na pucynke I'.1.4

[No3unus CocraB 6a30Boit
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTAIlUH,
.14 KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTens gaBIeHUS STATOHHBINA o o
[113-010 (1) c mapyxHoi# pe3pdoit M20x1,5
BricTporaiika 1S IITYLIEPHOTO NOAKIIIOYE-
2 5 O _ _
HUS JaT4ika ¢ HapyKHOH pe3rboit M20x1,5
3 IToBepsiemblii TaTYNK JaBICHUSI, MaruCTpalb o o
C HapyXKHOM pe3pOoit M20x1,5
4 [lepexomHoii mITyHIEp WM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma I'.5.2 —
5 [Ipoknaaka Taomuma I'.6 —
6 [loBepsiembIii TaTYNK JaBIIEHHS, MATHCTPAIb — —
7 [Tepexoanoit mryuep MII-H-M16x2-H-M20x1,5-1TK/] 1 wrr.
8 YunoruurensHoe konbno 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
9 CoeauHUTENbHBIN HUIaHT, 1 M 11JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 wrr.
10 VmnoraurensHoe konbro 009-012-19 Koasmo 009-012-19 TOCT 9833-73 5 mrr.
11 CoenuHHUTENBHBIN IIUIAHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 Bbrnok ans WITYLEPHOTO MOAKITIOCHHUS I-ro B-1-M20x1,5 -
JaTyKa ¢ HapyXHoM pe3pboit M20x1,5
13 I'pebenka mist IITYLEPHOT O NOAKIIOYEHHS LI-4-M20x1,5 -
4-x TaTYMKOB C HApY:KHOHU pe3pboit M20x1,5
14 I'pebenka mis (bHaHHeBOEO HOAKILO Y EHU 4- I ®-4-K1/4 o
X TaTYUKOB C BHyTpeHHel pe3npooit K1/4

15




Pucynok I'.1.5 — Cxema npucoeuHeHmii /151 HOMIIbI THEBMOTHIPABINYeCKO# pyunoii PV-411

1 H

3

\
IHHHHH‘HIHHHIHHHII

o= |

T~ o

1t

Taoauna I'.1.5 — Onucanue mo3uluii Ajsi cXxeMbl COeMHEHU MOMIbI MHEBMOTHAPABINYECKONH PYyUHOii
PV-411 na pucynke I'.1.5

[ozumms Cocras 06a3oBoit
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTallUH,
I.1.5 KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTenb maBIICHUS dTATOHHBII o o
[113-010 (1) c mapyxHo# pe3pdoit M20x1,5
2 Vmnoraurensnoe konsito 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mT.
3 Brictporaiika ans IITYLEPHOro MOAKIIOH e~ BI-B-M20x1,5-H-G1/4 | wr.
HUS JaT4ika ¢ HapyKHOH pe3rooit M20x1,5
4 PesnHOMeTammueckas maida IIP-10-PM 5 mr.
5 Baytpennss pespba G1/4" — —
6 PesepByap A ruapaBInyecKon KUIKOCTH Toaeko npu 3aKaze nommbt 1 .
PV-411P
7 [MepexoxaHoit mrymep MI-H-M16x2-H-G1/4 1 .
8 YunoraurensHoe Koibiio 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
9 CoeauHUTENbHBIN IUIaHT, 1 M JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 .
10 CoenuHHUTENBHBIN IUIAHT, 1 M HI1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
11 [lepexomHoii mITyHep Wi HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma I'.5.2 —
12 [Ipoknaaka Taomuma I'.6 —
13 [ToBepsieMblii aTYHK JABJICHUS, MATHCTPAIb o o
C HapyKHO# pe3pboit M20x1,5
14 [loBepsiembIli TaTYUK JaBIICHUS, MATHCTPAIb — —
15 Brok st WITYLEPHOTO MOAKTIOEHHS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JaTyKa ¢ HapyXHoM pe3pboit M20x1,5
16 I'pebenka mist WITYLEPHOT O NOAKTIOEHHS LI-4-M20x1,5 o
4-X TaTYNKOB C HApYKHOHU pe3pboit M20x1,5
17 I'pebenka mist GpaHEeBOro NOAKIIOYEHUS 4- F®-4-K1/4 o

X TaTYUKOB C BHyTpeHHel pe3pooit K1/4”

16




Pucynok I'.1.6 — Cxema npucoequHeHu# 1JIs1 IOMOBI THAPABJINYecKol pyuHoii «P-350»

3

- cH :

i

Tabauna I'.1.6 — Onucanue MO3UNMM 1JI51 CXeMBbI COeIMHEHUIT TOMIbI THAPABJINYECKOI
pyuHoii «P-350» na pucynke I'.1.6

INozunus CocraB 6a30Boit
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTAIlUH,
I.1.6 KOJI-BO

1 [IpeoOpazoBaTenb naBICHUS dTATOHHBII o o
[1113-010 (1) c mapyxHo# pe3pdoit M20x1,5

2 Vmnoraurensnoe konsiro 009-012-19 Koabuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 2 WIT.

3 Brictporaiika ans IITYLEPHOro MO0 e~ BI-B-M20x1,5-H-G1/2 | wr.
HUSA JaT4iKa ¢ HapyKHOH pe3rboit M20x1,5

4 Pesunomerannuyeckas maiida P-18-PM 2 mr.

5 Buytpennss pespba G1/2" — —

6 CoenuHuTENbHBINA MUTAHT (BHYTPEHHSS PE3b- o | wr
6a G1/4”), 1 m '

7 Pesunomerannuueckas maiida I1P-10-PM 2 wr.

8 [MepexoaHoit mrytep MI-H-G1/4- B-M20x1,5 1 .

9 [Ipoxnaaxa u3 ¢propomacra T1D 5 mr.

10 [ToBepsiemblil TaTYMK JABICHUS, MATUCTPAIIb o o
C HapykHO# pe3pboit M20x1,5

11 [lepexomHoii mITyIEep MM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma I.5.3 —

12 [Ipoknaaka Taomuma I'.6 —

13 [loBepsiemblii JaTYMK JaBIEHUS, MAarHCTPaJb — —

14 IlepexogHo¥ mTynep MI-H-M16x2-H-G1/4 —

15 VYmnoraurensHoe koiabro 005-008-19 Koasmo 005-008-19 T'OCT 9833-73 —

16 CoenuHHUTENBHBIN IIUIAHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —

17 [lepexonHoi WTyIEp UK HAOOP MITYLEPOB Tabmuua I'.5.2 —

18 Bbrnok ans WITYLEPHOTO MOAKTIOEHHS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JaTyKa ¢ HapyXHoM pe3pboit M20x1,5

19 I'pebenka mis IITYLEPHOT O NOAKIIOYEHHS LI-4-M20x1,5 o
4-X TaTYMKOB C HAapY:KHOHU pe3pboit M20x1,5

20 I'pebenka st GnaHEeBOro NOAKIMIOYEHUS 4- F®-4-K1/4 o

X TaTYUKOB C BHYTpeHHel pe3pooit K1/4”

17




Pucynok I'.1.7 — Cxema npucoequHeHu# 1JIs1 IOMOBI THAPABJINYecKoi pyuHoii «P-700»

Tabauna I'.1.7 — Onucanue MO3UIMUM 1JI51 CXeMBbI COeIMHEHUIT TOMIbI THAPABJINYECKOI
pyuHoii «P-700» na pucynke I'.1.7

[Nozumms Cocras 6a3oBoit
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTAIlUH,
I.1.7 KOJI-BO
1 IIpeoOpazoBaTenb maBIICHUS dTATOHHBII o o
[113-010 (1) c mapyxHo# pe3pdoit M20x1,5
2 YunoraurensHoe konbo 009-012-19 Koarsmo 009-012-19 TOCT 9833-73 5 mT.
3 BricTporaiika mis INTYNEPHOT0 MOMKIIEOY - BI-B-M20x1,5-H-G1/4 | wr.
HUSA JaT4iKa ¢ HapyKHOH pe3rboit M20x1,5
4 PesnHOMeTamueckas maida IIP-10-PM 2 wr.
5 Buytpennss pespba G1/4" — —
6 Hapyxwnas pe3ndba M16x2 — —
7 YunoraurenbHoe Koo 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
8 CoeaMHUTENbHBIN HUIaHT, 1 M 11JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 .
9 CoeMHUTENBLHBIN UIAHT, 1 M IIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
10 [lepexomHoii mITyHIEp WM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma I'.5.2 —
11 [Ipoknaaka Taomuma I'.6 —
12 [loBepsiembIi TaTYUK JaBIIEHHS, MATHCTPAIb o -
C HapykHO# pe3pboit M20x1,5
13 [ToBepsiemblli TaTYUK JaBIICHHS, MATHCTPAIb — —
14 Brok st IITYLEPHOTO MOAKTIOCHHS 1-ro B-1-M20x1,5 -
JlaTYMKa ¢ HapyXHOM pe3pboit M20x1,5
15 Zpe6eHKa AT WTYLEPHOTO MOJKIIOYCHIA I'LI-4-M20x1,5 o
-X IATYMKOB C HapYXHOU pe3pboit M20x1,5
16 I'pebenka mist GaHEeBOro NOAKIIOYEHUS 4- I ®-4-K1/4 o

X TaTYUKOB C BHYTpeHHel pe3pooit K1/4”

18




Pucynok I'.1.8 — Cxema npucoenuHeHni 1Jisi NOMIbI THAPaBINYecKoi pyuHoi «P-1000»

:‘Himl
EH KX

Tabauna I'.1.8 — Onucanne Mo3uuMi AJ1s1 CXeMbl COeTMHEHUIT MOMMbI THAPABJIHYECKOMH
pyuHoii «P-1000» na pucynke I'.1.8

INo3unus CocraB 6a30Boit
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTAIlUH,
I.1.8 KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTenb naBIICHUS dTATOHHBII o o
[113-010 (1) c mapyxHo# pe3pdoit M20x1,5
2 Vunoraurensaoe konbito 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mr.
3 Brictporaiika ans IITYLEPHOro MO0 e~ BI-B-M20x1,5-H-G3/8 | wr.
HUSA JaT4iKa ¢ HapyKHOH pe3rboit M20x1,5
4 Pesunomerannuyeckas maiida P-14-PM 5 mr.
5 Baytpennss pespba G3/8" — —
6 CoenuHUTENbHBINA MUTAHT (BHYTPEHHSS PE3b- o | wr
6a G1/4”), 1 m '
7 Pesunomerannuueckas maiida I1P-10-PM 2 wr.
8 [MepexonHoit mrytep MI-H-G1/4- B-M20x1,5 1 .
9 IToBepsiemblil TaTYMK JABICHUS, MATUCTPAIIb o o
C HapyKHO# pe3pdOoit M20x1,5
10 [lepexomHoii mTynep iy HAOOp MTYIIEPOB Tabmuma I.5.3 —
11 [Ipoknaaka Taomuma I'.6 —
12 [loBepsiemblii JaTYMK JaBICHUS, MAarHCTPaJb — —
13 IlepexogHo mTynep MI-H-M16x2-H-G1/4 —
14 VmnoraurensHoe konbro 005-008-19 Koasmo 005-008-19 T'OCT 9833-73 —
15 CoenuHHUTENBHBIN IIUIAHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
16 [lepexonHoi# WTYIEp MM HAOOP MITYLEPOB Tabmuua I'.5.2 —
17 Bbrnok ans IITYLEPHOTO MOAKTIOEHHS 1-ro B-1-M20x1,5 -
JlaTYHKa ¢ HapYyXHOM pe3pboit M20x1,5
18 Zpe6eHKa AU1s! WITYLEPHOTO MOJKIIOMCHHS LI-4-M20x1,5 -
-X IATYMKOB C HAPYKHOM pe3pboit M20x1,5
19 I'pebenka mist GpaHeBOro NOAKIIOYEHUS 4- I ®-4-K1/4 o

X TaTYUKOB C BHYTpeHHel pe3pooit K1/4”

19




Pucynok I'.1.9 — Cxema npucoenuHeHui 1Jisi npecca TUAPaBINYecKoro pyunoro «PR-1200» u

«PR-1600»

; it
: L
L o
éllllllll Q]
| ]|

®

~__

Tabauna I'.1.9 — Onucanue MO3UNMM 1J151 CXeMbI COeIMHEHUIi Tpecca ruAPABINYECKOT0
pyuHoro «PR-1200» u «PR-1600» na pucynxke I'.1.9

[ozunms Cocras 6a3oBoit
Ha pHUC. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMIIJIEKTAL1H,
r.1.9 KOJI-BO
1 [IpeobpazoBaTenb naBIICHUS dTATOHHBII o o
[113-010 (1) c mapyxHo# pe3pdoit M20x1,5
2 Vunoraurensaoe konbiro 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mT.
3 Brictporaiika ans IITYLEPHOro MO0 e~ BI-B-M20x1,5-H-G1/2 | wr.
HUSA JaT4iKa ¢ HapyKHOH pe3r6oit M20x1,5
4 YmnorautenbsHOe Kombiio 011-015-25 — 2 mr.
5 Buytpennss pespba G1/2" — —
IepexonHoi mTymep IIII-B-M20x1,5-H-G1/2-PR 1 mir.
6 Hab6op mrymepos Tabmuma I'.5.4 —
3armymka 3-H-G1/2 2 mr.
PesnHOMeTaIMueckas maida I1P-14-PM 6 mT.
7
[Ipoknaaka Tabmuma I'.6 —
8 [loBepsiembIii TaTYNK JaBIIEHNS, MATHCTPAIb — —
9 IlepexogHoi mTynep MI-H-M16x2-H-G1/2-PR 1 mwr.
10 YunoraurensHoe Koibio 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
11 CoeauHUTENbHBIN IUIaHT, 1 M 1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 .
12 [lepexomHoii mITyHIEp WM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma I'.5 —
13 [loBepsiembIi TaTYUK JaBIIEHHS, MATHCTPAIb o -
C HapyXHO# pe3pboit M20x1,5
14 CoenMHHUTENBHBIN IIUIAHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
15 Brok st WITYEPHOTO MOAKITIOUCHIS 1-ro B-1-M20x1,5 -
JaTyKa ¢ HapyXHoM pe3pboit M20x1,5
16 I'pebenka mis IITYLEPHOT O NOAKIIOYEHHS I'LI-4-M20x1,5 o
4-X TaTYMKOB C HAapYKHOHU pe3pboit M20x1,5
17 I'pebenka s praHIIeBOro MOAKIIOUCHUS 4- I ®-4-K1/4 o

X TaTYUKOB C BHYTpeHHel pe3pooit K1/4”




Tabumna I'.2 — I'peGenku, 0J10K M 3arTyHIKH

Kon npu 3akaze

Onucanue

I'uI-4-mM20x1,5

I'pebenka st MITYLEPHOTO MOA-
KITFOUEHUS 4-X TaTINKOB C
HapyXHOM pe3pboit M20x1,5

['pebenka s puanueBoro noj-

Ir'e-4-K1/4 KJIIOYEHUSI 4-X JaTYUKOB C BHYT-
peHHeil pe3booit K1/4”
bitok u1st IITYIEpHOTO MOIKITIO-
b-1-M20x1,5 yeHus |1-ro gaTdmka ¢ HapyKHOU
pe3rboit M20x1,5
3-H-M20x1,5 3armymika amns rpedenku '
I
I
3arnyuika i npecca
3-H-G1/2 «PR-1200»
3-B-K1/4 3arnymika amns rpedenku 'O ﬁ

Tabauua I'.3 — BeicTporaiiku

Kon npu 3akaze

Onucanue

OcKu3

BI'-B-M20x1,5-H-G1/8

BricTporaiika A mITyHepHOTO MOAKIIIO-
YEeHHsl IaTYMKa C HapY>KHOU pe3p0oi
M20x1,5 k maructpanu ¢ BHyTpeHHEN
pe3pboit G1/8"

BI'-B-M20x1,5-H-G1/4

beicTporaiika i ITYHEPHOTO O AKIIIO-
YeHHUs JaTYMKa ¢ HapyXKHOU pe3bOoi
M20x1,5 k MarucTpanu ¢ BHyTpEeHHEN
pe3pboit G1/4"

BI'-B-M20x1,5-H-G3/8

beicTporaiika i ITYHEPHOTO O AKIIIO-
YeHUs 1aTYMKa C HapyKHOH pe3bOoi
M20x1,5 k MarucTpanu ¢ BHyTpeHHEN
pe3bboit G3/8"

BI'-B-M20x1,5-H-G1/2

beicTporaiika s ITYLHEPHOTO O AKIIIO-
YeHUs 1aTYMKa ¢ HapyKHOH pe3bOoit
M20x1,5 k MarucTpanu ¢ BHyTpEHHEN
pe3bboit G1/2"

21




Taoauua I'.4 — CoequHuTEeIbHDBIC HLJIAHTH

Kon npu 3akaze Pe3nboBOE coennHeHne Jnuna, m
1JI-B-M16x2-B-G1/4-1M HakuaHag raiika - M16x2 HakuaHag raiika - G1/4" 1
1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 1
H1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 2
IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKWIHag ravka - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 1
IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKuIHas ravka - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 2
HIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas raiika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 1
HIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakuHas raiika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 2

Er———rt

Taoauna I'.5.1 — Ilepexoanbie MITYyHEepbI 1S MOAKIIOYEHHS] COCAUHUTEILHOI0 IVIAHTA
¢ HAKUAHOM raiikoi M16x2

Kox npu 3aka3se Pe3nOoBoe coenHenne OCKu3
MII-H-M16x2-H-G1/8 HapykHas MI16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapykHas MI16x2 | napyxnas G1/4"
III-H-M16x2-H-G3/8 HapykHas MI16x2 | napyxnas G3/8"
III-H-M16x2-H-G1/2-PR HapykHas MI16x2 | mapyxnas G1/2"
MHI-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 | mapyxnas K1/8" (1/8"NPT)
MHI-H-M16x2-H-K1/4 HapyxHas MI16x2 | mapyxnas K1/4" (1/4"NPT)
iI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapykHas MI16x2 | napyxnHas M20x1,5
I-H-M16x2-H-M20x1,5-TITK/{
(c pucicHHEM) HapyxHass MI16x2 | mapyxnas M20x1,5

22




Taﬁ.lmua rs.2- Hepexonﬂble Tynepbl, COBMECTUMbIE C COCANHUTEC/IbHBIM IUVIAHTOM

1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Koa npu 3aka3e Pe3nboBoe coennenme Ocku3
MiI-H-M20x1,5-B-G1/8 HapykHas M20x1,5 | Bayrpennsin G1/8"
MII-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/4"
MII-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G3/8"
MI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/2"
MII-H-M20x1,5-B-G1 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennss G1"
IMHI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI10x1
MI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1
III-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1,5
III-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI14x1,5
ITI-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI16x1,5
III-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennsas M24x1,5
III-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss M39x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/8" (1/8"NPT)
III-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K3/8" (3/8"NPT) =
III-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/2" (1/2"NPT)
II-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
IMI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
IMII-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
ITI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M?20x1,5 HapyxHas MI10x1
ITI-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M?20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MII-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/2" (1/2"NPT)
ni-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas MI16x2 HapyxHas M20x1,5 % %%

23




Taﬁ.lmua rs.3- HepeXOI[HBIe Tynepbl, COBMECTUMbIE C COCANHUTEC/IbHBIM IUVIAHTOM

H1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3nb0BOC coeHEHME Dcku3
MI-H-G1/4-B-G1/8 HapyxHas G1/4" BHyTpennsisi G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpenuss  G1/4"
III-H-G1/4-B-G3/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G3/8"
MII-H-G1/4-B-G1/2 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/2"
MII-H-G1/4-B-M10x1 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT MI10x1
MII-H-G1/4-B-M12x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M12x1,5
MIII-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M14x1,5
MII-H-G1/4-B-M16x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHsIsT M16x1,5
MII-H-G1/4-B-M20x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHsIsT M20x1,5
III-H-G1/4-B-M24x1,5 Hapyxknas G1/4" BHYTpeHHssT M24x1,5
MIII-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHss1 M39x1,5
III-H-G1/4-B-K1/8 HapyxHas G1/4" Buyrpennsst  K1/8" (1/8"NPT)
III-H-G1/4-B-K1/4 HapyxHas G1/4" Buytpennsisi  K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-G1/4-B-K3/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K3/8" (3/8"NPT) =
III-H-G1/4-B-K1/2 HapyxHas G1/4" Buyrpennsst  K1/2" (1/2"NPT)
III-H-G1/4-H-G1/8 HapyxkHas G1/4" Hapyxnas G1/8"
MMI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/4"
MI-H-G1/4-H-G1/2 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxkHas G1/4" HapyxkHas MI10x1
MI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxkHas G1/4" HapykHas MI12x1,5
MI-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxkHas G1/4" HapyxkHas M20x1,5
MMI-H-G1/4-H-K1/8 HapyxkHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas MI16x2 HapyxHas G1/4"

24




Tab6amnna I'.5.4 — IlepexogHble IITYyHEPbl, COBMECTHUMbIE € IPpeccaMu

ruapasandeckumu «PR-1200» u «PR-1600»

Koa npu 3aka3e Pe3nboBoe coenuenme Ocku3
MI-B-G1/4-H-G1/2-PR BHyTpeHHsisi  G1/4" HapyxkHas G1/2"
MII-B-M10x1-H-G1/2-PR | BayTpennsis  M10x1 HapyxkHas G1/2"
MII-B-M12x1,5-H-G1/2-PR | BayTpennsis  M12x1,5 HapyxkHas G1/2"
III-B-M20x1,5-H-G1/2-PR | BHyTpennsis  M20x1,5 HapyxkHas G1/2"
ITIII-B-M24x1,5-H-G1/2-PR | BHyTpennsis  M24x1,5 HapyxkHas G1/2"
IMII-B-M39x1,5-H-G1/2-PR | Buytpennsis  M39x1,5 HapyxkHas G1/2"
MMII-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxkHas M16x2 HapyxkHas G1/2"

Tabauua I'.5.5 — lonoJiHUTE/IbHBIE NTEPEeX0AHbIe ITYLEePbI

Kox npu 3akase Pe3rOoBoOE coeqnnenne Ocku3
III-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHHsiss G1/4" Hapyxuas G3/8"
IIII-B-M20x1,5-H-G3/8 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxHnas G3/8"
ITII-B-M20x1,5-H-G1/2 BHyTpeHHsis1 M20x1,5 Hapyxuas G1/2"
ITIII-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas R1/4"
II1I-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxHas MI10xI
II1I-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas MI12x1
IHI-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | Buyrpennsts  M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IIHI-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | Buyrpennsts  M20x1,5 HapyxkHas MI14x1,5
II-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHsIss M20x1,5 HapyKHasI El.llilll'\l PT) %%
II-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHsIss M20x1,5 HapyKHasI 5-1/22}'\' PT)
III-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 | BHyTpeHHss E}fk PT)
M1I-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 | BHyTpeHH:S Flllézvlv\l PT)
IIII-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | Buyrpenusass M20x1,5 | Buyrpennsss M14x1,5
MII-H-G1/2-H-G1/2 HapyxHas G1/2" HapyxHas G1/2" % = f %

25




Tabauua I'.6 — Ilpokaagkn

st pe3p00BBIX
1 1 COeIUHEHUN
Kon npu HI;aMeTp Hametp Tonmuna, M I [Ipu ymot-
3aKaze pyx- | BHYTpCH- MM arcpuan PH YIUIOTHE-| o i cHa-
HbIM, MM HHHU, MM HHUHN BHYTpI/I 1 COe/TH-
COCOANHCHUS py)K
HCHUA
np-75-PM 7.5 3,6 | | Pesunomerammueckas |y en \qg i
mraioa
[IP-10-PM 10 6.7 1 P€3\I’/IHOMeTaJ'IJ'II/I‘IeCKa$I G1/4", M12, i
mraioa M14
[IP-14-PM 14 8,7 1 P€3\I’/IHOM€TaJ'IJ'II/I‘{eCKa$I G3/8", M16, i
mraioa M20
T1®D 18 8,5 2 ¢droportact ®-4VYB15 M20, G1/2" -
TIM 18 8,5 1 menp M1 M20, G1/2" -
IP-18-PM| 18 8,5 15 | Pesunomerammeckas G1/2" G1/8"
mraioa
[IP-21-PM 21 14 2 PesE/IHOMeTananeCKa;{ i G1/4"
mraiioa
Koabmo
005-008-19
FOCT 8 4.7 1,9 PesnHoOBOE KOIBIIO Ml16 -
9833-73
Koabno
009-012-19
FOCT 12 8,7 1,9 PesnHoBOE KOIBIIO M20 -
9833-73

26





